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Тема. Основи роботи в табличному процесорі Excel.
Мета уроку:

* узагальнити  та оцінити знання й вміння учнів із вивченої теми «Основи роботи в табличному    процесорі Excel»;
* розвивати вміння застосовувати набуті знання, використовуючи міжпредметні зв’язки, на практиці; вміння передавати свої знання іншим людям, робити публічні доповіді; розвивати навички колективної роботи;
* виховувати повагу до однокласників, уміння слухати і вчитись у товаришів, серьозне ставлення до вибору майбутньої професії, виховувати  культуру мовлення і культуру діалогу, виховувати сучасну компетентну людину.
Хід уроку:

1. Організаційний. (1-2 хв)
Доброго дня, діти! Я дуже рада вас всіх бачити. Давайте посміхнемося один одному і почнемо наш підсумковий урок, який ми проведемо  під девізом:

«Єдиний шлях, що веде до знань – діяльність».                      

                               









 Б.Шоц

  На попередніх уроках ми вивчали тему «Основи роботи в табличному процесорі Excel». Були проведені практичні роботи по темі, за допомогою яких ви засвоїли основні поняття. Сьогодні ми з вами не лише повторимо теоретичну частину даної теми і застосуємо наші знання на практиці, але й надамо можливість представити результати вашої клопіткої праці, ваші власні проекти, над якими ви працювали протягом її вивчення. Тема сьогоднішнього уроку  «Основи роботи в табличному процесорі Excel. Захист проектів».
2.   Узагальнення знань.  (3 хв)
Давайте пригадаємо, а що ми вже знаємо про ЕТ Excel? Для цього я пропоную вам пограти в гру «Закінчи речення». Вам необхідно буде швидко протягом не більше 10 секунд продовжити мої речення. Я розпочинаю, а ви закінчуєте. Отже…

1) Діалогова система обробки даних, поданих у вигляді прямокутної таблиці називається …(електронна таблиця)

2) Електронні таблиці зручні тим, що дані в них розміщуються у вигляді ….. (таблиці)
3) Кожна клітинка (комірка або чарунка)  таблиці має своє …… (ім’я)

4) Ідентифікатор (ім'я) клітинки складається із назви ……… (стопчика і номера рядка)

5) Файли, в яких зберігаються ЕТ, ще називаються …… (книгами)
6) Ім’я файла (книги) в ЕТ Еxcel має розширення ……. (xls)

7) Кожна книга в Excel складається з …….. (аркушів, листів)
8) Формула ЕТ починається зі знака… (дорівнює)

9) У формулу можуть входити такі елементи:…(оператори, посилання на комірки, значення, функції і імена)

10) Графічний спосіб подання табличних даних називається… (діаграма)

3. Застосування вмінь (практична робота)

Робота в групах на ПК. “Рольова гра” (12 хв)
         Зараз ми з Вами пограємо, але не на комп’ютері, а за допомогою комп’ютера. Для цього нам потрібно працювати в парах, кожна з яких буде представляти одну із фірм:  «Акустика», «Інвестиції», «Критична точка», «Демос». Отримайте таблички із назвами фірм, картки із завданнями і по одному комп’ютеру, на робочому столі яких розміщені файли «Завдання для фірм» із даними.
Фірми, на основі даних електронних таблиць,  проводять відповідні розрахунки та повідомляють результати. 

У парі обирається старший – директор фірми, який керує роботою, готує звіт виконаної роботи та бухгалтер, який виконує математичні розрахунки в таблицях. Завдання  виконується протягом 10 хв, далі звітує директор.
Звертаю Вашу увагу, що це не змагання, а творче суперництво!!! 

Дякую всім співробітникам фірм, і продовжуємо наш урок.
4. Захист проектів (20 хв)
Змінивши трохи назву відомої поеми Некрасова «Кому на Русі жити добре»,

як ви гадаєте, кому в нашій школі живеться найкраще? …(Варіанти відповідей)
Цікаві відповіді. Але мені здається, що більшість із вас подумали – що директору і завучу… Даремно ви так думаєте. Наприклад, нашому завучу Віктору Уляновичу доводиться щодня виконувати такий обсяг роботи, що не варто заздрити. Він наприкінці  кожного семестру виводить середній бал кожного класу, визначає рівень досягнень та якість знань кожного учня. Як ви розумієте, скаче ваша успішність. Іноді в добру сторону, але іноді ....... Знову ж таки нарахування  заробітної платні працівникам школи, з теперішніми ж  то нестабільними тарифними ставками, коригування навчального плану школи, подача різних звітів. А ще який об’єм роботи…Про директора я вже й мовчу, йому взагалі за різними планами, розрахунками, бюджетом, проектами вгору глянути ніколи. Та ви, мабуть, і самі в цьому переконалися  останнім часом. 
На початку  вивчення  теми перед вами постало ключове питання « Яке значення та які можливості може розкрити табличний процесор Microsoft Excel в нашій школі?», відповідь на яке ви мали дати  дослідивши і проаналізувавши різні сторони життя і діяльності школи, утворивши пари підготувати власні проекти «Ексель для нас…»,   разом  з тим допомогти  адміністрації школи робити їхню роботу набагато швидше й ефективніше, і на сьогоднішньому уроці презентувати свої роботи. Були розроблені відповідні критерії оцінювання кожного із завдань, на основі яких кожен з вас могтиме оцінити свою працю над проектом і отримати тематичну оцінку за вивчений матеріал по темі. 
  Отже, захист проектів.
5. Оцінювання роботи учнів (5 хв)
	
	                                Оціночний лист 
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	№
п/п
	Критерії оцінювання
	Бали
	Самооцінка
	Оцінка друга
	Оцінка вчителя
	Середній бал

	1
	Виконання мети завдання
	1-2
	
	
	
	0

	2
	Використання засобів MS EXCEL при створенні проектів: (створення та форматування ЕТ;використання формул; використання вбудованих, логічних функцій; побудова діаграм і графіків; сортування та фільтрація даних)
	1-6
	
	
	
	0

	3
	Захист проектів
	1-2
	
	
	
	0

	4
	Відповіді на додаткові запитання
	1-2
	
	
	
	0

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	Оцінка за проект
	 
	 
	0

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


6. Підсумок уроку. (2 хв) 

Протягом вивчення теми, а також на  сьогоднішньому уроці ви дуже плідно працювали, виконали поставлену перед Вами задачу,  показали гарні навички роботи в середовищі табличного процесора. А тепер я хочу почути від вас, діти,  враження від уроку, продовживши речення на слайді: 
· Мені вдалося …

· Мені сподобалося…

· Не вдалося …

· Не сподобалося…

· Я сумніваюся…

· Я б змінив …

· На уроці вийшло…

· Мені було на уроці …
А тепер, давайте втретє звернемося до нашого «Дерева зростання». Для наших гостей скажу, що на початку вивчення теми, кожен з учнів розмістив на чудо-дереві свого смайлика там, на скільки кожен оцінював рівень своїх початкових знань із даної теми. Сьогодні я хочу, щоб ви, діти,   розмістили на «Дереві зростання» ще  по одному смайлику, тим самим показавши, як ви оцінюєте  рівень  ваших досягнень на сьогоднішній день. ( Ми бачимо, як змінюється динаміка зростання). Надіюсь, що до кінця навчального року, коли ми повністю закінчимо вивчення теми «Табличний процесор»  ви помістите свої смайлики вже на вершині дерева.
Завершити сьогоднішній  урок хочу словами Шарля де Голя: «Завжди вибирайте найважчий шлях – на ньому ви не зустрінете конкурентів». Тож бажаю всім, щоб на вашому життєвому шляху  були лише перемоги (зустрічалися лише « Дерева зростання»), щоб ви не боялися труднощів, вибирали і важкі шляхи у досягнені мети. Дякую вам, діти, за урок. Подякуємо і нашим гостям! 
7. Домашнє завдання
1) Розрядність чисел та заокруглення їх.
3)  Виконати тестові завдання з карток.
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